

## **В Третьяковском районе местный житель признан виновным в умышленном причинении несовершеннолетнему тяжкого вреда здоровью**



Собранные Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю Третьяковского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следователем СК и судом установлено, что в ноябре 2022 года 17-летний потерпевший находился в гостях у своего знакомого. В это время в дом пришел обвиняемый, который, будучи недовольным грубым поведением несовершеннолетнего в отношении своей девушки, стал избивать его. С причинёнными телесными повреждениями подросток был

---

госпитализирован в медицинское учреждение.

В ходе следствия и суда молодой человек полностью признал вину в содеянном. Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимого виновным и, с учётом смягчающих обстоятельств, назначил наказание в виде лишения свободы сроком 2 года 6 месяцев условно, с испытательным сроком 2 года.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1783076>